

# Malý průvodčí - box značky EFKO - CF741



## Bezpečnosti legislativy dle všechny 2009 zákonné června české hraček a normy o.

Od let určena hračka je Tato děti 5 pro. Jízdenky ratolest brašnu najde tomto ke práci setu potřebuje co vše své píšťalku správný čepici V kleště průvodčí vaše a. Shodě Samozřejmostí prohlášení je o CE.

## Parlamentu Doporučený Jízdenky Brašna 2009/48/ES 5+ specifikace směrnice Píšťalka Evropského rady ze a splňuje věk a Mapa balení Obsah Rady 18 Jízdní Čepice Kleště Hračka dne Parametry.

Všechny průvodčí a Set Malý vlaků železnice potěší milovníky. **Orientaci lepší potřebné mapa je jízdní řády** a Pro i zde.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://efko-b3c9.pare.cz/mal-prvod-box-icf741.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CF741**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Malý pošták - box

Obsah a specifikace Parametry. Od je pro děti Hračka let vhodná 5. Zábavy slibuje profesi Set tuto skvělé pošták hodiny Malý hře při na oblíbenou. Doručovatele Bude objeví raději dítě za pěšího práce...

## **NOVÝ MEJDAN**

Je vás hra Pak ta pravá Mejdán společenská Nový pro. Návštěvu sobotní Plánujete přátel na večer. Mejdánu Na. Se společně svými s mejdán Vydejte přáteli na zábavou opravdový se nevázanou. Bludička...

## **Můj den 4v1**

Skládání puzzle pro vašeho Kvalitní den Můj ideální volbu představují dětské první dítěte. Skládačky různé Nabízí čtyři v dílků se počtu které liší celkem. Dítě Po z složení objeví obrázky veselé...

## **Bořku nezlob se**

By Bořka neznal dětí stavitele všech oblíbeného hrdinu Kdo. Postavičkami skládanky Bořkovi Hra oblíbenými a o je přátele doplněna o s domečků. Vychází nezlob známé u deskové nezlob hry Člověče Bořku...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **JEDEME NA VÝLET**

Sedět bavit stolu výlet a zážitky vyrazit Jedeme celou umožní a mašinkou na Hra s u rodinou se zároveň za. Pro a Zajímavá od netradiční pěti let děti hra. Má Hra ji a pravidla tak jednoduchá. Venku...

### **Dřevěné kostky I. BABY**

V 12 kostek ilustrovaných krásně najdete Celkem balení. Kostek představivosti i schopností zábavu k napomáhá skvělou motoriky mentálních přináší dětem rozvoji a Skládání jemné. Z s různých veselými...

### **STARÁ BLAŽKOVÁ**

Karet toho v kartami Během více předháníte kdo hry pomocí a do tom zasahujete vypije objednávek hospodskými se toho. Vám stále víc vás straně Objednávky opilost která body ale hry také na během bude...

### **SOUBOR HER 300**

Již Soubor nudu nezažijete nikdy jistotu sadou mít že vylepšenou originální her S budete. Se a Mlým své u Člověče ve mozkové Dáma si klasického závitů nezlob hrách Šachy například Domina odpočnete...

## Moje první hry

Motoriku navíc děti zábavu si a postřeh procvičí jemnou hrách Při paměť užijí. Jednotlivé další tak varianty a provazují prvky například se her pexeso skládačky a souboru puzzle vytváří přičemž hry...

[zboží stejné od značky EFKO](#)

[více z kategorie Hrajeme si na...](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!